Задание1 

Расположите точки на координатной прямой: U (1/2), 

К (3/4), Z (1/8),  V (1/4) и расшифруйте получившееся слово. 
Задание 2
Поставьте знаки <, > или =  и  сравните длительности (используйте схему длительностей): 
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Задание 3
Проверьте равенства ( используйте математические знания и схему длительностей):
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Задание 4

В приведенных равенствах длительности  не хватает. Найдите недостающую длительность (самостоятельно в парах):
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Задание 5 

Посчитайте сумму длительностей, входящих в каждый такт (ответ запишите в виде дроби со знаменателем 4):
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Задание 6

Разделите данные мелодии на такты в соответствии с размерами (поставьте тактовую черту):
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(Дополнительно)

Задание 7
Решите музыкальную задачу.
Петя сочинял мелодию в размере 4/4. Последний такт остался незаконченным и выглядел так: 
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Сколько четвертей не хватает в такте? (Предложите все возможные варианты решения)
Задание 8

Решите задачу.

Композитор сочинял оперу 12 месяцев. Увертюру он сочинял 1/6 этого времени, первое действие – 1/3 всего времени, второе действие – 1/2 от затраченного времени на сочинение увертюры и первого действия. Сколько времени композитор затратил на сочинение финала?

